

RIMINI, MIRABILANDIJA IN SAN MARINO



Rimini se razprostira neposredno ob Jadranskem morju, med rekama Marecchia in Ausa. Je eno najbolj opaznih obmorskih letovišč v Evropi in prihodki od notranjega in mednarodnega turizma predstavljajo pomemben del mestnega gospodarstva. Prav tako je v bližini žepne republike San Marino. Rimini je umetniško mesto s starorimskimi in renesančnimi spomeniki in je rojstni kraj filmskega režiserja Federica Fellinija.

PROGRAM POTOVANJA: 05. – 07.09.2024:

1.DAN: CELJE – BOLOGNA – RIMINI: 05.07.2024

Zbor dijakov in odhod avtobusa mimo Ljubljane do mejnega prehoda Fernetiči. Nadaljevanje poti po italijanski avtocesti mimo Benetk in Padove do prestolnice pokrajine Emilie Romanie, do Bologne. Mesto ima sloves enega najbolj ohranjenih zgodovinskih mestnih središč in približno 40 km ohranjenih arkad, ki povezujejo trge, palače, cerkve... Leta 1088 je srednjeveški pravnik Irnerij dal zgraditi ustanovo Studium, današnja Univerza Alma Mater Studiorum, ki je po raznih virih najstarejša v Evropi. Mesto je poznano tudi po Neptunovi fontani, baziliki sv. Petronia, opečnatih stavbah, srednjeveških palačah in drugih znamenitostih. Po končanem sprehodu po mestu se bomo odpravili še na ogled anatomskega gledališča iz 17. stoletja, kjer so potekala predavanja in prikazi anatomije človeka. Prosti čas boste lahko izkoristili za obisk tržnice, sladoled ali nakup spominkov. Z ogledi bomo nadaljevali v muzeju sladoleda. Na razstavi bomo spoznali razvoj sladoleda skozi čas, zgodovino tehnologije proizvodnje ter načine uživanja sladoleda vse od pred našega štetja do danes. Muzej se razprostira na 1000 m², v njem hranijo originalne stroje, več tisoč zgodovinskih slik in dokumentov, dragocena orodja in pripomočke ter izvirne videe. Po ogledu si boste lahko izbrali 3 vzorce poljudnih okusov sladoleda za poskus. Naredili bomo še skupinsko fotografijo, nato pa nas bo pot vodila v Rimini. Udobno se bomo namestili v sobe, po večerji pa se bomo odpravili do discoteke. Prenočevanje.

2.DAN: RIMINI – MIRABILANDIJA – RIMINI: 06.07.2024

Po zajtrku v hotelu se bomo odpravili na celodnevno pustolovščino v Mirabilandijo. Tematski park se razteza na 210 ha, na površini 850 000 m² in zato je uvrščen kot največji park v Italiji. Del parka je namenjen vodnim dogodivščinam in zato se imenuje Mirabeach, ki ima največji tobogan na svetu »Divertical« z višino kar 60 metrov! Okoli 14.00 ure se bomo odpravili na skupinsko kosilo. Popoldan bomo izkoristili za plavanje, sončenje in počitek. Dan, poln avantur, adrenalina, sprostitve in skupnih doživetij bomo obeležili še s skupinsko fotografijo, nato pa se bomo odpravili proti hotelu. Po skupni večerji bo sledila zabava v bližnji discoteki. Vrnitev v hotel in nočitev.

3.DAN: RIMINI – SAN MARINO – CELJE: 07.09.2024

Zajtrk v hotelu. Izpraznili bomo sobe in se odpravili še na ogled starega mestnega jedra. Mesto so ustanovili Rimljani v 3. st. pr.n.št. kot povezavo med severnim in južnim delom polotoka. Rimski cesarji so postavili spomenike, ki še danes krasijo ulice: Augustov slavolok, Tiberijev most, razne Sestavni del tega dokumenta so Splošni pogoji in informacije turistične agencije Solis turizem Urška Podgoršek s.p., ki so objavljeni na spletni strani www.solis-turizem.si in so priloženi izdanemu dokumentu ter na voljo v pisarni na naslovu Mariborska cesta 88, 3000 Celje.



palače in trge. Rimini je znano tudi po trgovinicah, katere krasijo glavno mestno avenijo. Nato se bomo odpravili do »žepne državnice« San Marino, katerega bi naj ustanovil sam sveti Marin iz Raba. Na poti bomo naredili postanek za skupno kosilo. Današnje meje je republika dobila leta 1463, obsega pa ozemlje okoli gore Titano. Daljši postanek za ogled mesta: vrata in cerkev Sv. Frančiška, Trg svobode z vladno palačo, bazilika Sv. Marina... Po ogledu nekaj prostega časa, nato pa bo sledila vožnja v smeri proti Sloveniji. Predviden prihod domov v poznih večernih urah.

CENA VKLJUČUJE: prevoz s turističnim avtobusom in strošek dveh voznikov, vse cestne pristojbine in parkirnine, check point-e kjer je obvezno, vodnika na poti, voden ogled Bologne, ogled anatomskega gledališča, vstopnino za muzej sladoleda s pokušnjo, namestitev v hotelu 3* v Riminiju v več posteljnih sobah, 2x polpenzion (večerja in zajtrk), celodnevno vstopnico za park Mirabilandia z vključenim kosilom, voden ogled Riminija in San Marina, vse zunanje ogleda po programu, kosilo 3. dan, vstopnino za discoteko in 1 pijačo vsak večer, turistično takso, Coris zavarovanje in riziko odpovedi.

CENA IZLETA PRI MINIMALNI UDELEŽBI:

30 DIJAKOV + 2 SPREMLJEVALCA	346€
45 DIJAKOV + 3 SPREMLJEVALCI	304€

IZRAČUN CENE POTOVANJA SE LAHKO PRI MOREBITNIH PODRAŽITVAH SPREMENIJO.

PLAČILO JE MOŽNO NA OBROKE, ŠTEVILO OBROKOV PO DOGOVORU S PROFESORJI IN RAVNATELJEM.

Sestavni del tega dokumenta so Splošni pogoji in informacije turistične agencije Solis turizem Urška Podgoršek s.p., ki so objavljeni na spletni strani www.solis-turizem.si in so priloženi izdanemu dokumentu ter na voljo v pisarni na naslovu Mariborska cesta 88, 3000 Celje.